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Secretariaat: 
 
P/a mevr. M. van den Hout 
Professor Aalbersestraat 35 
4702 JA ROOSENDAAL 

 

 

 

Algemene ledenvergadering 
Maandag 3 april 2006, 20.00 uur zaal Keijenburg 

 
Aanwezig:   Adriënne Colin, Nora van Donk, Cindy van den Hout, Marcia van den Hout, 

Kitty Lijten, Dré Simons. 
 
SIW:    Anton van Bijnen; Hans van den Engel 
 
Gemeente Roosendaal: Dhr. Van der Linde 
 
Prisma:   Berna Kousemaker 
 
Afwezig:   Linda Kempeneers, Ruud Meester, Lia Reijnders, Willy van Vlimmeren 

allen met kennisgeving. 
 
Notulist(e):   Ellen Deijkers. 

 
1. Opening  

Marcia opent de vergadering om 20.10 uur en heet de gasten voor de uitleg van Wijkblik van harte 
welkom. Het voorstel is om punt 5 naar voren te halen. Dit voorstel is goed gekeurd. 

 

2. Notulen 
Bespreking van de actie-besluitenlijst en de notulen worden doorgeschoven naar de volgende keer. 
 

 

3. Mededelingen 
Woensdag 10 mei is er weer een vergadering van de Huurdersvereninging Fatima/Kalsdonk. Wie 
van het Platform is in de gelegenheid om te gaan. Het is nog wel onduidelijk om hoe laat het 
begint. Nora zal bij Coby navraag doen naar het tijdstip van aanvang en de plaats waar deze 
vergadering plaats vindt. Kitty en/of Nora zullen gaan naar deze vergadering. 
 
De vergaderdata voor dit jaar moeten nog steeds ingepland worden. Zowel die van Algemene 
ledenvergaderingen als die van de Bestuursvergadering. De eerst volgende Alg. ledenvergadering is 
op 15 mei 2006 om 20.00 uur in Keijenburg. 
 
Cor van Boxtel de wijkagent is bij Dré geweest i.v.m. de overlast van de apotheek. Cor gaat hier 
mee aan de slag. 
 

 
 
 
Nora 
Kitty/Nora 

4. In- en uitgaande post 
Het verslag van het SIW over het bewonerscongres is binnen. Het volgende bewonerscongres is 
op 22 november van dit jaar. 
 
Via het VIP is het cursusaanbod/workshop van dit jaar binnengekomen. Marcia zal dit overzicht 
aan iedereen sturen mocht je belangstelling voor een cursus of workshop hebben dan kun je, je bij 
Marcia aanmelden. 
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5. Presentatie Wijkblik 
Dhr. Van der Linde (gemeente Roosendaal); Hans van der Engel (SIW) en Berna Kousemaker 
(Prisma) stellen zich kort voor.  
 
Het doel van de avond is wijkblik uiteen te zetten. De gemeente Roosendaal is er voor om dit 
instrument te gebruiken om inzicht te krijgen in de wensen, klachten van haar inwoners. In het 
kader van de WMO is dit ook een goed instrument om te gebruiken. Het is een goed onderbouwde 
methode en hij wordt uitgevoerd door, voor en met de bewoners. Wat wel duidelijk is, is dat het 
een arbeidintensieve methode is. 
 
Wat is wijkblik: het is een instrument om de leefbaarheid van een wijk/dorp te onderzoeken door 
middel van een enquête.  
 
De bedoeling is dat het Platform dit onderzoek helemaal zelf doet met ondersteuning van Prisma. 
 
De volgende stappen zijn te herkennen: 
 
- Inventariseren welke onderwerpen (voor verbetering) van belang zijn voor de wijk 
  (bv. via een bewonersavond) Voor de programmatuur (kosten hiervan bedragen € 230, en de 
  software blijft eigendom van het Platform) is een cursus nodig, die wordt door Prisma verzorgd; 
 
- Het opstellen van de vragenlijst voor de enquête; 
  Deze vragen kunnen gekozen worden uit een grote lijst van vragen (324 stuks) dit gaat via een 
  Programma. Mocht het nodig blijken dan kunnen altijd nog vragen bijgevoegd worden waarin het 
  programma niet voorziet. Als de vragenlijst compleet is (Voor de drukkosten hiervan wil de 
  gemeente desnoods bijdragen, het is in ieder geval bespreekbaar), kan deze uitgedeeld worden. 
 
- Het (persoonlijk) uitdelen en ophalen van de enquêtes en zonodig uitleg hierbij geven; 
  Om zoveel mogelijk respons te krijgen is het verstandig om de vragenlijsten huis-aan-huis zelf 
  rond te brengen en op te halen. 
 
-.De antwoorden verwerken en interpreteren; 
  Wanneer alle vragenlijsten binnen zijn, moeten de gegevens hiervan ingevoerd worden in een 
  programma, dit programma geeft wel uitkomsten (analyses) maar deze zullen nog geïnterpre- 
  teerd moeten worden  om een rapport op te kunnen stellen. Hierbij is de steun van Prisma en  
  SIW van essentieel belang. 
 
- Het opstellen/presenteren van de rapportage. 
  Deze rapportage kan leiden tot een actieplan met concrete afspraken voor de wijk die in de 
  komende jaren uitgevoerd kan worden. Bij dit plan zijn alle betrokken partijen aan hun woord en 
  afspraak te houden. 
 
Wat wil de gemeente bereiken met wijk/dorpsblik: 
Betrokkenheid, activering van de burgers en samenwerking met de maatschappelijke organen die in 
de wijk vertegenwoordigd zijn. Bovendien haalt dit onderzoek alle competenties en inzet uit haar 
bewoners  
 
De bovenstaande presentatie in acht nemend is het duidelijk dat het een goed en vooral 
arbeidsintensief instrument is om inzicht te krijgen in de leefbaarheid van de wijk en haar 
bewoners. 
 
Vooral het arbeidsintensieve en de tijdsduur (ongeveer een jaar) stuit nu op veel bezwaar, waar 
haalt het Platform de vrijwilligers en de tijd vandaan om dit uit te voeren. Mocht er kosten bij 
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komen dan is er zeker een bestuurlijk draagvlak om dit te bekostigen of tegemoetkoming in de 
kosten te realiseren.   
 
Misschien kunnen wij bij Nispen en West informatie inwinnen wat zij met dit willen, ook zij zijn 
gevraagd voor wijkblik. Nispen is al akkoord 
 
Aangegeven wordt dat het niet erg is als later met wijkblik gestart wordt.  
 
Duidelijk is dat: 
Er veel vrijwilligers nodig zijn, hoe komen wij hieraan? 
Hoe slechten wij de taal- en cultuur barrière van onze allochtone buurtbewoners. 
 
Het Platform vraagt bedenktijd om op het wel of niet mee doen aan wijkblik een weloverwogen 
antwoord te kunnen geven. De leden willen nog even rustig de kans hebben om de gevolgen te 
kunnen bespreken onder elkaar.  
 
 

6. Evaluatie Actiedag 18 maart 2006 
Iedereen heeft zijn best gedaan om deze dag tot een succes te maken. Het liep goed en er zijn veel 
positieve reacties geweest. Al was de doorloop naar de bewonersavond niet helemaal zoals 
verwacht. Dit mag misschien als een klein minpuntje gelden. De tafel zal opgeslagen worden bij 
Adriënne. 
 
De bewonersavond had een redelijke opkomst. Al zijn uiteindelijk maar heel weinig personen 
gekomen die de leden van het Platform op 18 maart gesproken hadden. 
 
Leerpunten zijn dat de uitnodigingen voor de genodigden eerder verzonden zullen moeten 
worden. En in de aanloop van zoiets als een bewonersavond meer tijd plannen voor de dingen die 
gedaan moeten worden. 
 
Florahove heeft zich laten verexcuseren voor de bewonersavond, zij waren verhinderd. 
 
The Shadow Dancers hebben het ook leuk gevonden, er heerste een goede sfeer. 
 
Dré verlaat om 22.10 uur de vergadering. 
 
Het gemailde verslag van de bewonersavond gaat morgen naar de Bode. 
 

 

7. Rondvraag 
Geen vragen e/o mededelingen, opmerkingen. 
 

 

8. Afsluiting 
Marcia sluit om 22.15 uur de vergadering 

 

 


